

高新区实验学校小记者站专版

美好的童年回忆

本报小记者(高新区实验学校4年级3班)张琳萌

每当我看到这张我和弟 弟的合影(下图),美好的童年 回忆就如泉水般地涌上了我 的心头……

记得那是两年前的冬天, 当时我7岁,弟弟3岁。记忆中 一天很冷,爸爸妈妈带着我 和弟弟来到了水月寺街上的 家照相馆。

照相馆里人很多,但因为 我们是提前约好的,只是稍微 等待了一会儿就轮到我们了。

接待我们的阿姨把我领 到了更衣室,那里有各式各样 的服装,我都不知道选什么好 了。我选了好久,还是拿不定 主意。于是,我拉着妈妈的手, 央求妈妈帮我选。

妈妈帮我选了一套有好 多亮片的衣服,我穿起来像酷 酷的模特。妈妈也很快帮弟弟 挑选了一件棕褐色带卡其色 领结的上衣和一条卡其色的 背带裤。

衣服选好后,造型师阿 姨就开始帮我设计造型。阿 姨先给我抹了一些润肤霜, 然后拿出粉扑把我的脸涂得 白白的,还给我画了眉毛,涂 了口红,用卷发棒卷了头发。 换好衣服后,我们终于开始

可是,来到摄影室,还没 开拍呢,一直很乖的弟弟却大 哭起来,怎么也哄不好。眼看 我们的拍摄没办法进行了,这 可把我急坏了。我心想:我折腾了半天,又是化妆,又是弄 头发的,不会让弟弟把拍照搞 砸了吧!

还好妈妈对摄影师说,先 给我拍几张单人的。爸爸把弟 弟抱到一边,妈妈则跑到外面 去给弟弟买吃的

果然,看着妈妈买回来的 糖果,弟弟立刻停止了哭泣。

接下来的拍摄就非常顺 利了,我们不停地逗着弟弟, 摄影师叔叔抓拍下了许多精 彩瞬间,留下了我和弟弟美好 的童年同忆

(指导老师:张新)

校长客语



狮城西北,流津以东。高 新实验,坤厚乾行。不忧,不 惑,不惧。力行近乎仁,好学近 乎智,知耻近乎勇

仁勇知者,君子三德。高 新实验,上下求索。不忧,不 惧,不惑。修心以明德,修身以 达人,修学以报国。

-高新区实验学校校长

孤焗法

难忘的亲子拉练赛

本报小记者(高新区实验学校4年级6班) 许梓骞

在我的书桌上有一张照 片,这张照片是我8岁时和妈 妈一起参加亲子拉练赛拍的。

记得那是一个夏天,学校 组织了一场"两人三足"亲子 拉练赛,就是比赛时把两个人 的其中一只脚绑在一起。比赛 前,我兴奋得上蹿下跳。

这场比赛要求爸爸妈妈其 -人陪同我一起从学校操场 这头出发,跑到操场的另一头, 哪一组先到达就算胜利。听起 来不是很难,我信心十足。

比赛当天,妈妈自告奋勇 要与我一起参赛。我暗下决 一定要赢。

随着发令枪的响起,比赛 开始了。我和妈妈率先冲出人 一马当先。其他组也争先 恐后地飞奔起来,操场上顿时 热闹起来。从每个人的表情可 以看出来,大家都不想输。还 有的人一边跑,一边大喊着: "我们绝不会输!"

为了这场比赛,我们已经

在家里反复练习过。但当我们 跑了一半的时候,我感觉腿上 好像灌了铅似的,都快走不动 了。骄阳似火,大地像蒸笼-样,热得我快喘不讨气来了。

妈妈问我还能坚持吗?正 在我犹豫的时候,突然一声清 脆的蝉鸣声传来,我心想:这 么小的蝉都能发出如此洪亮 的声音,对比它而言,我有什么理由可以放弃呢?于是,我 咬紧牙关继续奔跑起来。

通过我和妈妈的不懈努 力,我们终于到达终点,并且 名列前茅,如愿地拿到了奖 牌。虽然我的脸上满是汗水, 腿也快不听使唤了,但是当我 看到奖牌的那一刻,我觉得之 前的努力都是值得的。

通过这次亲子拉练赛,我 懂得了一个道理:只要不放 弃,就一定会取得成功。也就 是这次比赛,一直激励着我在 学习路上勇往向前。

(指导老师:冯秀花)

小小"动物园"

本报小记者(高新区实验学 校4年级3班) 吕圣妍

我很庆幸生长在这样-个家庭,有像老黄牛一样勤勤 恳恳的爷爷,有像大绵羊一样 卷发发型的奶奶,有像大棕熊 ·样懒惰的爸爸,有像小蜜蜂 样勤劳的妈妈,还有像小仓 鼠一样总是上蹿下跳的弟弟, 再加上一个像猫咪一样温顺 的我。怎么样,我的家听起来 是不是像一个小小"动物园"

在我的记忆里,妈妈总 是很早起床,睡眼蒙眬的我 会把手伸进妈妈的被窝,但 每次都会摸个空。我总是很 纳闷,难道妈妈不困吗?后来 我长大了一些,发现妈妈不仅"不困",还"不累""不爱

弟弟很调皮,总是搞破 坏。比如他看到我马上要拼完 的拼图,总会偷偷藏起来两 块,让我干着急。又比如,我马 上要完成一幅画时,他总是假 装好心地给我送水,结果可想 而知……

于是,我暗中给他取了一个外号——"捣蛋鬼",这个外号得到了全家人的一致认

爸爸的后背像大山一样 军靠,每次骑在上面,随着我的一声"出发",他便化身为一匹奔驰的大马,带我"驰骋"整个客厅,逗得我哈哈大

我家的故事像天上的繁 一样,多得数不清。今天, 我只是随手摘下其中的"几 颗"讲给你们听。你们家是什 么样子的呢?也和我家的小 小"动物园"一样可爱吗?

(指导老师:张新)

学打羽毛球

本报小记者(高新区实验学校4年级1班) 吴博旭

居家学习期间,我学会了 一打羽毛球。

平时看别人打羽毛球,我 觉得简单极了。这一天,我决 定试一下,可是我手里的球拍 明明朝羽毛球挥去了,却一个 球也接不住,不是太快就是太 慢了。我总是一次次狼狈地去

我心里很着急,一个球也 接不住,太没用了。爸爸看出了 我的不耐烦,发球时更慢了。在 爸爸的迁就下,我终于接到了 球,然后又重重地把球打了回 去。可是,爸爸轻轻一接就又打 回来了

我不甘示弱,一扬拍又把 球打了回去。"耶!"我兴奋地叫

了起来

发球就更难了,我能把球 发出去,但是距离却总是很近。 爸爸说:"不着急,我给你示范 "只见爸爸先把球往上 扔,在球落的时候挥拍把球打

我学着爸爸的样子,反复 练习,终于能将球正确地发出 去了。我的自信又找回来了。

接着,我和爸爸连续对打 了8个球,而且最后一个球是 爸爸没有接住。

从那以后,我每天都会和 爸爸妈妈打羽毛球一个小时左右,打羽毛球成了我最爱的运

(指导老师:李增玲)

我学会了弹电子琴

本报小记者(高新区实验学校4年级1班) 李奕臻

因为姐姐要上音乐课,所 以妈妈给她买了一台电子琴。 我从来没有见过电子琴,兴奋 地围着它转了又转。电子琴上 有一排琴键,还有许多小按钮, 它们都是干什么用的呢?我的 心中充满了好奇。

姐姐的手指轻轻地在键盘 上跳跃着,一曲美妙的音乐就 像风一样飘进我的耳朵中。我 兴奋地问:"姐姐,我可以弹吗?"姐姐说:"当然可以啊,我来教你吧!"

姐姐细心地指导着我的坐

姿和指法。我一遍遍地练习着, 手指都练麻了,真累呀,真不想

姐姐看我想放弃,就鼓励 我说:"慢慢来,你可以的。"于 是,我忍着疼痛刻苦练习,并决 心要和姐姐一样能弹奏歌曲。

经过几天的练习,我也能 弹得有模有样了,指法越来越 熟练,还能弹奏出简单的曲目 呢。

我要继续练习,弹奏出更 加美妙的乐曲。

(指导老师:李增玲)

最美的一张照片

本报小记者(高新区实验学校4年级5班) 李子晴

一天,天气晴朗,阳光明 媚,爸爸带着我去公园拍照。

公园里景色宜人,泉水叮 咚。我来到一片绿油油的草地 上,撒欢儿似的奔跑起来。爸爸 也被我的快乐情绪所感染,拿 起手机,想和我一起拍一张温 馨的亲子合照。

只见爸爸一只手放在背 一只手五指张开,向上伸 展,脸上露出了灿烂的微笑。我也摆好了造型,就等爸爸按下 快门了。突然,镜头中却没有了 我的身影。

爸爸慌忙放下手机,焦 急地四处张望,发现我正快

速地向一个方向跑去。爸爸 边喊我的名字,边快步追上 了我。他刚想教训我一顿,看 到我正弯腰扶起一个摔倒的 小妹妹,他先是一愣,后又缓 缓地露出了欣慰的笑容。 只听"咔嚓"一声,爸爸掏

出手机记录下了这美好的-

回到家,我们一家人一起 欣赏着今天拍的照片,爸爸指 着我扶小女孩的这张昭片,感 叹道:"这是今天拍的最美的一 张照片。

(指导老师:许方一)



